



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
DIRETORIA DE PROVIMENTO E MOVIMENTAÇÃO DE PESSOAS

## NORMA(S)

### RETIFICAÇÃO Nº 1 DAS NORMAS COMPLEMENTARES

EDITAL Nº 09/2025

ÁREA DO CONCURSO: Ciência e Tecnologia de Produtos de Origem Animal

Para que no quadro do item 1:

**Onde se lê:** Graduação: Bacharelado em Engenharia de Alimentos ou Bacharelado em Ciência e Tecnologia de Laticínios e Doutorado na grande área de Ciência de Alimentos da CAPES.

**Leia-se:** Bacharelado em Engenharia de Alimentos ou Bacharelado em Ciência e Tecnologia de Laticínios ou Bacharelado em Ciência e Tecnologia de Alimentos ou Bacharelado em Agroindústria e, Doutorado na grande área de Ciência e Tecnologia de Alimentos da CAPES.

**Diogo de Souza Santos**

Diretor de Provimento e Movimentação  
DPM/PROPESSOAS/UFG



Documento assinado eletronicamente por **Diogo De Souza Santos, Diretor**, em 17/04/2025, às 16:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **5320584** e o código CRC **497D9B86**.

Referência: Processo nº 23070.013420/2025-94

SEI nº 5320584